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1. Mo henth mhdxa muxvétnrac p(z,y) = y + 1 gpdooeta and i xopnidiee z = y? xa
T =2y —1°.
(o) No Bpette ) pala xot 0 pont) adpdvetog e Thdxag e Tpog tov dEova . [2]

(B) Av n mhdxo éyer otodeph) muxvétyte p(z,y) = po, va Beedel 1 ik pg wote 1 péla
NG VoL TUPOEEVEL (7] UE TY) TUWY| TOU TPUTOU ERWTHIATOC. [1]

2. Botw 0 nedlo duvdpewv: F(z,y,2) = (2° + y2)i + aly + 222)j + (zy + 2) k.

(o) Na Peeite ™) otodepd o dote 10 medlo vor efvon cuvTnENTIXG xot VoL OpICETE piaL
it !

cuvbptnon duvawxot f = f(z,y, z) o dote: F = —Vf. [2]
(B) Doty mpn g otadepdg mou Perrate va urohoyicete To €pyo Tng dUvaUng amd 1o
anpefo (0,0,0) oto onueio (1,1,1). [1]
dz
— = =T
3. Oewpelote 10 cloTnua: :1173 , keR.
A,
a -
(o) No Bpedoiv xou v atoroyniolv we npog v evotddetd toug ta xplotua onueia Tov
~ UG THHOTOC. : (1]
(B) Na oyedldoete 10 YWPO TWV QUTEWY. [2]

4. (o) No delfete 61 v eZlowon Euler tou ouvaptnooeidois J(z] = /L(t,x,:t) dt, 6mov

z € C?[a,b] xa £ = dz/dt, uropel vor ypogel we: (1]
oL d .OL

(B) No Beifete 611 10 eAdytoT0 EPBabOV Wiag EMPAVELING EX TEPLOTPOPTC,

b
5:/ omy/TF (7)2 d,
a

efvor 1 ehuooedfic xoniin y = c1 cosh(ciz + cg), 6mou c1,¢p € R otodepée.  [2]

Audpxeto e€étaone 3 wpeg. o v emtuyla Tou wadfuatog anoutodvtar & wovddeq.
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